



## Всеукраїнський онлайн марафон "Реалізація змісту Державного стандарту дошкільної освіти в парціальних програмах"

*«Ти лише до того часу здатний сприяти освіті інших, поки продовжуєш працювати над власною освітою»*  
Адольф Дістервег

Перший Всеукраїнський педагогічний марафон [«Інновації в освітньому процесі ЗДО: педагоги, батьки, діти. Віночок освітніх програм українського дошкільця»](#), який відбувся 17.12.2021, презентував дев'ять освітніх програм розвитку, навчання і виховання. Марафон охопив 16 тисяч зареєстрованих слухачів. Стало зрозуміло, що вектор роботи обрано вірний!



Саме тому працівниками відділу дошкільної та початкової освіти обрано наступний крок спільно з Міністерством освіти і науки України у партнерстві з видавництвом «Ранок» та 02 червня 2022 року розпочав Всеукраїнський онлайн марафон "Реалізація змісту Державного стандарту дошкільної освіти в парціальних програмах".

Модератором зустрічей онлайн марафону, яких заплановано сім, буде начальниця відділу дошкільної та початкової освіти Державної установи «Український інститут розвитку освіти» Ольга Косенчук, кандидат педагогічних наук, доцент.

На першу зустріч було запрошено авторів парціальної програми [«Лідер живе в кожному. Парціальна програма для закладів дошкільної освіти по формуванню лідерського потенціалу дітей дошкільного віку»](#) Наталію Гавриш та Ольгу Безсонову. За результатами статистики, на зустріч зареєструвалось 3524 учасників та на 03 червня запис переглянули 4650!



У своєму виступі Наталія Гавриш, доктор педагогічних наук, професорка, експерт з дошкільної освіти, зазначила, що деякі батьки хибно вважають, що лідерство — це унікальність дитини, її елітарність, вищість над іншими. Але насправді лідер — це той, хто вміє працювати в команді, нести відповідальність за свої дії, бути прикладом. Наталія Гавриш познайомила учасників з програмою, її структурою та родзинками.



Практик, Ольга Безсонова, завідувач закладу дошкільної освіти № 67, м. Краматорськ, Донецька обл., поділилась з учасниками не лише механізмами формування лідерського потенціалу дошкільників, а й практичними рекомендаціями створення умов у закладі для

забезпечення розвитку особистісного потенціалу, емоційної та інтелектуальної сфери дитини, формування її лідерських якостей та досвіду лідерства в дитячому середовищі.

Нагадуємо, що безкоштовний сертифікат учасника можна отримати після проходження [тестування](#) за темами вебінарів.

Працівники відділу Оксана Гура та Тетяна Лесіна по завершенню онлайн марафону підготують матеріали по всім доробкам авторів.

Український інститут розвитку освіти створив майданчик обміном досвіду та професійним розвитком. Запрошуємо до співпраці!